Буквені вирази
Варіант 1
1. Довжина відрізка дороги становить х м. Чому дорівнює довжина відрізка, який:                                                  

1) довший, ніж даний  на 100 м;                                       
2) коротший, ніж даний  на 40 м;
3) довший, ніж даний, у 2 рази;                                          
4) коротший, ніж даний, у 6 разів.
2. Цукерка коштує  х к., а пряник – у к. Скільки коштують:

1) 7 цукерок;                                                                       
2) 11 пряників;                                                                   

3) 5 цукерок і 4 пряники;                                                

4) a цукерок і b пряників?          
3. 1 кг шоколадних цукерок коштує a грн, а 1 кг звичайної карамелі – b грн.

1) Що було куплено, якщо вартість покупки у гривнях:

а) a + b; 
б) 4a; 
в) b · 3; 
г) 5a + b?                                                                                                              
2) Який зміст має вираз a – b? Чи може бути в цьому випадку b – a?
Буквені вирази
Варіант 2
1. Довжина відрізка дороги становить z м:
1) довший, ніж даний, на 50 м;
2) коротший, ніж даний, на 200 м;
3) довший, ніж даний, у 4 рази;
4) коротший, ніж даний, у 8 разів.
2. Цукерка коштує  х к., а пряник – у к. Скільки коштують:

1) 10 
2) 20 пряників;

3) 9 цукерок і 11 пряників;

4) m цукерок і n пряників?
3. 1 кг шоколадних цукерок коштує a грн, а 1 кг звичайної карамелі – b грн.

1) Що було куплено, якщо вартість покупки у гривнях:

а) b + a;
б) 6a;
в) b * 2;
г) a + 4b?
2) Який зміст має вираз a : b?
